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*  H'Epsuva npaypatonotidnke ano tnv Opinion Poll E.N.E — AptBudég Mntpwou E.X.P. 49.
e ENTOAEAZX:E.E.A
* EZETAZOMENOZ NAHOYZIMOZ: HAwkiag avw twv 17, pe dikaiwpa Yridou

* METEOOZ AEIFTMATOZ: 1.001 NowokupLd

*  XPONIKO AIAZTHMA: ano 27 NospuBpiov €wg 29 Noeuppiov 2023

Ta Utétnta *  NEPIOXH AIEZATQrHZ: Nepidpéperta ATTLKAG
‘Epeguvac

¢ MEOOAOZ AEITMATOAHWIAZ: NMoAuctadiakn tuxaia SetypatoAnyia pe xprion quota
Baocel yewypadikng KOTAVOUNG.

¢ MEOOAOZ 2YANOTHZ ZTOIXEIQON: 711 TnAedwvikéG cUVEVTEDEELG BAOEL NAEKTPOVIKOU
gpwinpatoloyiov (CI:\TI_).AI_(OA_OUBI]RGBKE n dtadikaoia tng tuxaiag emhoyng tnAsPwvikwv
ap@uwv Random digit dialing (RDD) oe octaBepd kat kwvnta tnAédpwva ,kar 300
web/online panels (cawi)

ITAOMIZH: Eywe otabuion we npog MUAo -HAwia, Neproxn karrokiog ko
anoteAecpudtwv BouAeutikwyv ekAoywv tou louviou 202

* MNoocooto eAéyxou: 17 %
*  Tpomnog eAéyxou: Tautoxpovn cuvakpoacon tTnAepwvikig KAnong kat O£aon 006vng

* EAAXIZTEZ BAZEIZ AEITMATOZ :Zta TOALTIKG KOLLULOTOL TTIOU CUYKEVTPWVYOUV Bdon
tlmd:o?o WV 0T0 aoTAOpLoTO Seiypa LkpoTEPO TwV 60-100 atdpuwv (KKE, EAAHNIKH AYZH,
MEPA 5‘)J, n avaAuon enpEnetol AAAa givol EVEELKTIKA.

¢ AswypatoAnmnuké opaipa: Me Siaotnpa BeBardtntag 95%, Kupaivetal EViog Tou
Swaotiparog +/-3,0 %

* Mpoowniko field: Epydotnkav 21 Epsuvntég ko 1 EmOmTng
* HOpinion Poll ENE. Eivou pélog tou ZEAEA, tnG ESOMAR, tn¢ WAPOR kot thpei tov

KavOVLouO Tou M.E.Z.2. kat toug 6LeBveic kwdikeg Seovrohoylag yia tnv Sie§aywyn kat
Snuoolonoinon EPEVVWV KOWNAG YVWHNG.
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Oewpeite OTL pE Ta HETPA TTOVU taiipvel n KuBEpvnon pe tnv @opoloyiki

MetappUOuion, Oa katadEpeL va neplopioel cuvoAika tnv ¢opodiaduyn;

H NAI B MAAAON NAI @ MAAAON OXI B OXI = Ar/AA

3.3%

OpinionPoll



OQewpeite OTL pE Ta HETPA ToVU taipvel n KuBEpvnon pe tnv @opoloyiki

MetappUOuion, Oa katadEpeL va neplopioel cuvoAika tnv ¢opodLaduyn;
ErtatyyeApoties / emXelpnuoties

B NAI B MAAAON NAI @ MAAAON OXI Il OXI = Ar/AA

3%

EnayyeApartiog/eniyepnuot
tag, 23.4%

OpinionPoll



Oewpeite OtL Ta peyala etcodnpata Oa popoAoynbouv dikata p Oa mepdcouv

OXETLKA 0TO AmupoBANTo;

B Oa popoAoynBoulv Sikaro M Oa TEPVAVE OXETIKA 0TO antupoPAnto ' Ar/AA

OpinionPoll



Oewpeite OTL T peyala etcodnpata 0a popoAoynbouv dikata  Oa mepdcouv

OXETLKA 0TO AmupoBAnTo;
ErtatyyeApOTieg / EMXELPNUOTLEG

M Oa popoAoynBoulv Sikaro M Oa TEPVAVE OXETIKA 6TO antupoPAnto ' Alr/AA

EnayyeApatiog/snuxeipnuat
iag, 83.6%

OpinionPoll



Oewpeite otL n MoAteia MPEMEL VAL EVIOTILOEL OLUTOUC TTOU TIPOLYLOLTLKAL
dopodladevyouv N va naipvel opt{ovtia HETPO Yia OAOUG TOUC EAEVOEPOUC

EMAYYEAUOTLEC;

B Na evronilel autolg mov npaypatika ¢popodiadelyouv
B Na napet pEtpa GUVOALKA yla OAoUG Toug EAeUBepoUG emayyEAATIEG
AT/ AA

2.5%

OpinionPoll



Oewpeite OtL N MoAteio MPEMEL VA EVTOTILOEL WUTOUC TTOU TIPOLYLLOLTLKAL
dopodLadelyouv i va maipvel opoviia HETPA Yot OAOUG TOUC EAEVOEPOUG
EMOAYYEANOTIEC;

ErtatyyeApOTieg / EMXELPNMUOTLEG

B Na gvtomnilel avtoug nou npaypatikd ¢opodiadevyouvv
B Na napet HETPA GUVOALKA yLa OAOUG TOUG EAEUOEPOUG EMAYYEALATIEG
Ar/ AA

ErayyeApariog/eniyelpnport 4%
tag, 9.9%

OpinionPoll



Muotevete otL N popodraduyn Ba matoxOel amoteAeopatikad pe TNV aLlonoinon OAwv
TwV SLafgopwv YndLakwv epyadeiwyv Kat TNV mapoxn KIVATPWY GTOUC KOTOVOAWTEC

yla tn cuAAoyn anodeiéewv;

B NAI B MAAAON NAI @ MAAAON OXI B OXI = Ar/AA

2.2%

OpinionPoll



Muotevete otL N popodiaduyn Oa natayxOei anoteAecpATIKA HE TNV aéLlomoinon OAWV TWV
SLa0<opwv Pndrakwv epyaAeiwv Kot TRV MAPOoXN KWVATPWV OTOUG KATOVOAWTEC YLaL TN

oUAAoyn anodeifewv;
EntayyeApatieg / emuyelpnpartieg

H NAI B MAAAON NAI @ MAAAON OXI l OXI 1 Ar/AA

2%

EntayyeApartiog/enyepnpot
tag, 34.5%

OpinionPoll



Mowa n anoyn oag yia ta véa pEtpa popoAoynong mou naipvel n KuBépvnon yia tnv

dopoAoynon twv eAeUOEpwWV EMAYYEARATIWV;

B OETIKH M MAAAON GOETIKH " MAAAON APNHTIKH B APNHTIKH I Ar/AA

OpinionPoll



Mowa n arnoyn oag yia ta véa pEtpa popoAoynonc ou raipvet n KuBéEpvnon yia tnv
dopoAoynon twv eAsUOEpWV EMAYYEAHATIWV;

EmtayyeApatieg / emuxelpnpuatieg

B OETIKH M MAAAON GOETIKH " MAAAON APNHTIKH B APNHTIKH I Ar/AA

EntayyeApatiog/smyxeipnuot
tag, 20.9%

OpinionPoll



Moo npoBAnua Bswpeite o coapo yla TNV Xweo, cac AnaocXoAEL TEPLOCOTEPO;

AkpiBeto — 69.2

Owovopia/ Avartuén [ 284
EykAnpatikotnta/ @awopeva Bios N 18.0
H katdotaon oto EXY N 14.2
Avepyia I 111
EBvikd Bpata/ EAAnvotoupkika I 10.1
Metavaoteutiké/ Npooduywd T 9.3
H katdotaon otnv Nadsio N 9.3
H Aettoupyia tou MoAwtikol Suotrparog/ Ot NoAwikoi N 7.6
H stapBopa N 7.2
duoikég kataotpodéc/ MNoAwtkr Npootacia N 7.2
O taBoyévetec tou Kparouc N 6.2

‘ENewpn pappdkwv | 0.6

Ar/0A F 1.8

OpinionPoll



Moo oag amaocXoAouv n akpiBela Ko oL tVENCELS TLLWV;

B NOAY B APKETA " AIFTO B KAGOAOY

3.1% 0.8%

N

OpinionPoll



Moo oag amaocXoAouUv n akpiBeLa Ko oL AVENCELS TLUWV;

ErtatyyeApotieg / EMIXELPNUOTLEG

B MOAY B APKETA " AITO B KAOOAOY

0%
I

EntayyeApartiog/eniyepnuot
tag, 26.1%

OpinionPoll



Moia riotevetTe OtTL €ival N Baotkn autia yia tTnv akpipeia;

B H Awebvng ocuykupia B H MoAwtikA tTng EAAnvikig KuBépvnong I AAAn I Al/AA

2.0%

OpinionPoll



Moia riotevetTe OtTL €ival N Baotkn autia yia tTnv akpipeia;

ErtatyyeApOTieg / EMXELPNHUOTLEG

B H Awebvng ocuykupia B H MoAwtikA tTng EAAnvikig KuBépvnong I AAAn I Al/AA

1%

EntayyeAparciog/smyeipnpot
tag, 53.2%

OpinionPoll



Nwc kpivete TNV eMBOAN MPOOCTIHWV OE HEYAAEC TTOAVEOVIKEG AOYW TWV TLULWV TWV

NEOLOVIWV Touc otnv EAAAda;

B Oetikd, aAAQ TPETEL VAL YEVLKEUTOUV OL EAEYXOL KoL N EMLBOAN MPOCTIHWV OMOU XpeLAleTOL
B Octikd, aAAd pEMEL va EAEYXETAL OV 08K)YNOE OE HELWON TLHWV

Agv vouilw OTL ival KATL GHUAVTLKO
B Apvntika

AT/AA

3.6% 2-5%

OpinionPoll



Nwc kpivete TNV EMPBOANR MPOOTIHWV OE HEYAAEC TTOAVEOVIKEC AOYW TWV TLULWV TWV

nEOolovIwv Ttouc otnv EAAAdQ;
EmayyeApatieg / emuxelpnUatieg

B Octkd, aAAG IPEMEL VAL YEVIKEUTOUV OL EAEYXOL KoL N EMLBOAN MPOOTILWVY OOV XPELaleTol
B Octikd, aAAG PEMEL vaL EAEYXETOL AV 081YNOE O HELWON TIULWV

Agv vopilw OTL Eivat KATL ONUOVTLKO
B Apvntika

Ar/0A

3% 3%

EnayyeApatiog/emyeipnuot
tag, 36.0%

OpinionPoll



00O LKOLVOTIOLNLEVOG/N ELOTE Ao tnV npoonadsila tng KupEpvnong yia tnv

OLVTLLLETWTILON OUVOALKA TNG OKPiBELAC Kal TNV oTAPLEN TWV VOLKOKUPLWV;

M NMOAY W APKETA " AITO M KAGOAOY M Ar/AA

1.0%

|

OpinionPoll



Nooo kavonolnpuévoe/n elote amno tnv npoonadsia tng KuBEpvnong yia tnv
OLVTLLETWTILON OUVOALKA TNG OKPLBELAG Kol TNV OTAPLEN TWV VOLKOKUPLWV;

ErtatyyeApOTieg / EMXELPNHUOTLEG

B MOAY M APKETA I/ AITO B KAGOAQY I Ar/AA

1%

/

EntayyeApartiog/enixeipnuot
tag, 21.6%

36%

OpinionPoll



EcEic¢ MPOOWTILKA TTOOO EXETE EMNPEAOCTEL ATLO TIC AVENOELG TWV TLULWV;

B Oy brLaitepa B Movu dnuioupyet SuokoAieg aAAd avrane§Epyopo
Avaykalopal va TEPLOPiow BACLKEG OLVAYKEG B Agv pnopw va ovtanokpLlow
Ar/ AA

OpinionPoll



EcEi¢ MPOOWTILKA TTOCO EXETE EMNPEACTEL OO TLC AWUENOELC TWV TLHWV;

ErtatyyeApOTies / EMIXELPNHUOTLEG

B Oy bLaitepa B Mou dnuioupyei SuokoAieg aAAd avraneEEpyopo
Avaykalopal va EPLoPLiow BACGLKEG OLVAYKEG B Agv unopw va ovtanokpLlow
Ar/ AA

0%

EntayyeApartiog/eniyeipnuot
tag, 40.0%

OpinionPoll



AOYyWw TWV AUENCEWV IOV UTIAPXOUV EXETE TIPOXWPNOEL OE LELWOELC OE KATIOLEC AYOPEC

N eMAOYEG, o€ Kamola £€0da;

B NAI B MAAAON NAI © MAAAON OXI B OXI = Ar/AA

otnv dtaokedaon, Puxaywyia

GTNV Ayopa pOUXWV KOl UTTOSNHATWV

OTNV KATAVAAWON EVEPYELOG

otnv ayopad tpodipwv

OTNV METAKIVNON LLE TO MPOCWTILKO AUTOKIVNTO

yla ppovtioTipLa HEoNG EKMALSEUONG Ko EEVWV YAWOooWV yLa Ta TtodLa
oog

4.2

OpinionPoll



Eoeig €xete...

B NAI B OXI ™ Ar/AA

...AABEL KO ATTOTANPWVETE TPATEYUKO SAVELO;

...XP€0G O€ TPAMEKNA KAPTA;

...0opel\ég otnv Edopia;

OpinionPoll



O auénoeLg mou UNAPXOUV, TOCO cac SUOKOAEUOUV vl aVTAMOKPLOEITE CUVOALKA OE

UTTOXPEWOCELG OTIWG AMOMANnPWHA daveiwv, KOPTWV K.ATtL.;

B MOAY H APKETA I/ AITO B KAGOAQY i Ar/AA

OpinionPoll



O auénoeLg mou UNAPXouV, OGO cac SUOKOAEUOUV va avTAMOKPLOEiTE CUVOALKA OE
UTTOXPEWGCELG OTIWG AMOMANPWHA daveiwv, KOPTWV K.ATtL.;

ErtatyyeApOTieg / EMIXELPNHUOTLEG

B MOAY M APKETA I/ AITO B KAGOAQY I Ar/AA

16%

EnayyeApartiog/eniyeipnuot
tag, 29.1%

OpinionPoll



Mo €60 MPOOWTILKA N XPOVLA Ttou PeVYEL ATV pLa KAAR 1} AOXNN XPOVLA OLKOVOMLKA;

B KoAn M Aoxnun ' Ar/AA

OpinionPoll



Mo €00 MPOCWTILKA N XPOVLA TIoU PEVYEL ATAV [La KAAR 1} ACXNHN XPOVLA OLKOVOMLKAL;

EmtayyeApATieC / EMXELPNUATIES

B KoAn M Aoxnun ' Ar/AA

EnayyeApatiog/snixeipnuat
tag, 50.0%

OpinionPoll



2€ VEVLKEC YPOAMMUEC Oa AEYATE OTL AVTLUETWTIL{ETE TNV MPOOWTILKN OOC OLKOVOULKN

KOLTALOTOLOT TOUG EMOMEVOUC MAVEG...

M Ziyoupa aiotodofa M MdaAlov aiwctodoéa | Ziyoupa anaictodofo M MdaAlov anaictodofa M A/ AA

2.7%

OpinionPoll



2€ VEVIKEC YPOAMMEC Oa AEYATE OTL AVTLUETWITL{ETE TNV MPOOWTILKN OOC OLKOVOULKN)
KOLTALOTOLON TOUG EMOMEVOUC MAVEC...

ErtatyyeApatieg / eMXELpnHUOTLEG

M Ziyoupa aiotd6ofa M MdaAlov aiwcodofa | Ziyoupa anaictodofo M MdaAlov anaiwctodofa M A/ AA

3%

EnayyeApatiog/snuxeipnpat
iag, 46.8%

OpinionPoll



20lC AVNOUXEL N Kataotoon e TNV akpifela ocov adopad otnv acPpaAela Tou

HEAAOVTOG TNG Epyaciog oagc;

B NAI B MAAAON NAI © MAAAON OXI B OXI = Ar/AA

OpinionPoll



20lC AVNOUXEL N Kataotoon Ue TNV akpiBeia 6cov adopad otnv acPhAaAela Tou

HEAAOVTOG TNG Epyaciog ocagc;
ErtatyyeApotieg / EMXELPNHUOTLEG

B NAI B MAAAON NAI @ MAAAON OXI Il OXI = Ar/AA

2%
\

o

EntayyeApartiog/emyeipnuot
tag, 14.5%

OpinionPoll



Miotevete otL Xpelalovtal VEa HETPA, pUBHioELS KaL mMapeUBaoceLg yia tn BeAtiwon Tou

TPOMoU eiotpaénc AnémpoOecuwv XPEWV Kol TNV SLEUKOAUVOT TWV HLKPWV KoL
HECOLWV ETIXELPAOEWYV TTIOU £XOUV CUGOWPEVUEVEC O ELAEG;

B NAI B MAAAON NAI I/ MAAAON OXI B OXI W Ar/AA

OpinionPoll



Muotevete otL xpelalovtal VEa HETPA, pUBMioELS KaL mMapeUBaoeLg yia tn BeAtiwon Ttou
TPOToV eiotpaénc AnémpoOeouwv XPEWV Kol TNV SLEUKOAUVOT TWV HLKPWV Kol

HECOLWV ETILXELPNOEWV MOV £XOUV CUGOWPEUMEVEG OPELAEG;
ErtatyyeApOTieg / EMXELPNHUOTLEG

B NAI B MAAAON NAI @ MAAAON OXI Il OXI i Ar/AA

EnayyeApatiog/snuxeipnuat
tag, 27.3%

OpinionPoll



Nwg BAEnete TV enéktaon epappoyns Wnodiakng Kaptog Epyaciog oto Atoviko

EUTIOPLO Kal TN BLopnxavio oo TG apxeC tov 2024,

M OETIKA M MAAAON GETIKA " MAAAON APNHTIKA B APNHTIKA & Al/AA

OpinionPoll



Nwc¢ BAEmete TNV enéktaon epappoync Wnoiakng Kaptac Epyaciac oto Alaviko

EUTIOPLO KL TN BLopnxavio oo TG apxEC tov 2024,
ErtotyyeApOTiEG / ETUXELPNHUOTLEG

M OETIKA M MAAAON GETIKA " MAAAON APNHTIKA B APNHTIKA & Ar/AA

EnayyeApatiog/snixeipnuat
tag, 33.0%

OpinionPoll



